



Президент Азербайджана выразил соболезнования Патриарху Кириллу в связи с кончиной архиепископа Бакинского и Азербайджанского Александра



Президент Азербайджанской Республики Ильхам Алиев и его супруга Мехрибан Алиева направили Святейшему Патриарху Московскому и всея Руси Кириллу телеграмму с соболезнованиями в связи с кончиной архиепископа Бакинского и Азербайджанского Александра.

«Глубоко опечалены известием о кончине архиепископа Бакинского и Азербайджанского Александра. Самоотверженный труд Высокопреосвященного Александра, его яркий талант проповедника, а также большой личный вклад в укрепление азербайджано-российской дружбы, межконфессионального согласия и толерантности снискали ему заслуженное уважение среди представителей разных вероисповеданий. Светлая память о нем навсегда останется в наших сердцах», — отмечается в телеграмме.

«Ваше Святейшество, в эти минуты скорби примите наши самые искренние соболезнования в связи с этой тяжелой утратой», — говорится в послании.

Правящий архиерей Бакинской епархии архиепископ Александр (Ищеин) скончался 10 июня на 69-м году жизни, после тяжелой и продолжительной болезни.

Соболезнования в связи с кончиной архиепископа Александра выразил Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл.

Патриархия.ru/

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/87425/>